

Beograd, 27. 6. 2013.

Poziv na konferenciju za medije povodom održavanja protesta "Spasimo nauku"

Poštovani,

U ime Sindikata zaposlenih u naučnoistraživačkoj delatnosti Srbije (Sindikata nauke) **pozivamo vas na konferenciju za medije**, koja će biti održana **u ponedeljak, 1. jula, u 11 časova, u Medija centru u Beogradu.**

Na konferenciji za medije govoriće predstavnici Sindikata nauka i organizatori protesta "**Spasimo nauku**". Učesnici konferencije za medije će javnosti **objasniti razloge i predstaviti ciljeve** protesta "Spasimo nauku", koji će biti održan u utorak, 2. jula 2013, u 10 časova, na Trgu Nikole Pašića u Beogradu, a koji je zakazao Sindikat nauka.

Glavni razlog za protest je činjenica da naučni radnici još uvek, od početka 2013. nisu dobili sredstva za materijalne troškove i na taj način su ostali bez osnovnih sredstva za naučno-istraživački rad i održavanje opreme. Takođe, predviđena, a neisplaćena sredstva su ispod svakog minimuma neophodnog za održivost naučne delatnosti u Srbiji. Najavljenim rebalansom budžeta ovo katastrofalno stanje će se još pogoršati.

Predsednica Sindikata nauka dr Đurđica Jovović je izjavila: "*Ministarstvo nas zavlači godinama. Pravog dijaloga sa sindikatom nikada nije ni bilo, već samo deklarativnih izjava Ministarstva o dobroj saradnji sa sindikatom. Od protesta ne odustajemo i pozivamo sve sugrađane kojima je stalo do nauke da nam se pridruže u utorak, 2. jula, u 10 časova, na Trgu Nikole Pašića u Beogradu!*"

Umesto što Ministarstvo obmanjuje javnost obaveštenjima kojima se negira postojanje problema koji ugrožavaju opstanak nauke u Srbiji, trebalo bi da počne da radi na njihovom rešavanju.

O zahtevima naučnih radnika i njihovih sindikata, koje Ministarstvo ignoriše, a među kojima je i smena ministra Žarka Obradovića, biće više reči na konferenciji za medije, u ponedeljak, 1. jula, u 11 časova, u Medija centru u Beogradu. Pozivamo vas da dođete i informišete javnost.

S poštovanjem,

dr Đurđica Jovović,
predsednica Sindikata nauke